

停业整顿为何还车轮滚滚？

真的是“重点工程特批施工需要”

实习生 崔伊玲 记者 张敏



昨日,本报重点报道《“天成”:请为生命留一扇门》,披露了合肥市天成混凝土有限公司(以下简称天成公司)所属的搅拌车1小时内夺命又撞车,有关部门已介入调查处理。报道立即引起广大市民的共鸣:为何闹事的总是你?昨日下午,记者专程赶到天成公司,看到了出人意料的景象:厂区内机器轰鸣声阵阵,数辆搅拌车自由鱼贯进出。难道主管部门的责令已成为一纸空文?还是另有隐情?

市政工程建设需要才“网开一面”

走进厂区内,记者发现在搅拌站内停靠着几辆正装着混凝土石料的搅拌车,厂区一角一字排开十多辆搅拌车。一名搅拌车司机直言不讳称,“我这车不同其他车,是为市政重点工程施工需要的,而且经过上级部门的审批许可。”

天成公司的安全部负责人瞿其兵承认,事发当天下午就接到了停业整顿通知,但之所以会有施工、车辆进出情况,这要归因于大建设施工需要。“目前城区的包河大道高架、南北高架等施工工地属于市政重点工程,工期也很紧张,如果停业整顿的话,

石料和混凝土就无法保证正常供应了。”瞿其兵称,同时也考虑到如果更换混凝土运送公司,在配料、拌料、工艺上出现差异,公司通过书面报告向包河区住建局提出了申请,“其他的非重点工程施工工地都暂停中断混凝土供应,这些在路上跑的搅拌车都是登记备案的。”

瞿其兵还介绍说,事发当晚,死者的家人就已经赶到合肥,公司也与死者家人进行了接触。“暂时稳定他们的情绪,等交通事故认定报告出来,该承担的责任肯定不会推诿。”

居民呼吁夺命路口安装监控探头

在这条狭窄的兴平路的尽头,居然开了5家大小不一的混凝土搅拌公司,“安徽石墙”、“新港”、“安徽双龙”、“安徽高强”、“天成公司”紧邻相靠。记者看到,来往穿行的大型搅拌车和送料车络绎不绝,进出口处卷起了扬尘落在路面上,盖了厚厚一层灰土,漫天的扬尘让经过的市民呼吸急促,能见度不足10米。

在各家搅拌站门口,都竖立了慢行警示标志。记者驻留片刻却发现,不少搅拌车经过时车轮滚滚,速度依旧不减。在屡发事故的淝河南路与兴平路路口,记者留意到一个细节,虽然这个右转往兴平路的

丁字路口安装了红绿灯,但斑马线早已脱落多日,右转的搅拌车很容易与行人、车辆争抢斑马线。由于驾驶员坐在左侧,搅拌车车身高大体积大,此时驾驶员的视线会受到影响,如果不够细心,容易和过马路的人或车辆碰撞。

即便搅拌车安装了语音提示器,但仍有搅拌车司机不开启,直接右转飞快钻入兴平路内,行人和车辆不得不连连躲闪。周围商户面对这个夺命路口怨声载道,但要想彻底根治这个痼疾,恐怕需要在路口处安装监控探头,对违规车辆和公司进行严厉处罚,“否则违规只能是永远除不掉的顽疾!”

“空巢”老人女儿已赶回合肥



星报讯(叶秋霜 赵君梅 丁林 鲁龙飞) 本报昨天报道了“空巢”老人詹大妈家中死亡多日的消息,昨天下午4点,记者从当地居委会处获悉,詹大妈的女儿已赶回合肥正在处理后事。

据居委会刘书记介绍,最初发现詹大妈“不对劲”的是其邻居,后来,居委会得知消息后立马报警,并开始寻找其亲人。“她的弟弟和妹妹已于当天晚上7点多赶

来,远在上海的女儿我们也联系上了”。

昨天下午,詹大妈的女儿杨女士已赶到合肥处理后事。据其介绍,母亲最近身体不佳,前一段时间生病自己回来看望过一次。至于居民们所说的母女关系比较淡薄,记者也向杨女士作了求证。母女俩曾经因为杨女士的婚姻问题发生过分歧,“现在母亲不在了,一切都过去了”。目前,詹大妈的后事正在处理之中。

风行菱智 景逸本月底亮相万达车展

随着菱智M5“惠商版”的强势推出,菱智的销量再次攀升,再一次上演MPV车市的传奇。7月30日至31日,风行汽车旗下两款重磅车型菱智和景逸将一同亮相万达广场车展。

据介绍,作为节油挑战赛的专用赛车,菱智M5“惠商版”曾经连续两届蝉联“中国汽车节油群英会”MPV组的冠军。该车型搭载的三菱4G94发动机,曾被装载于三菱明星SUV车型帕杰罗IO上,出色的节油性能已经被市场高度认可。其百

公里综合油耗仅为8升左右,年节省油费达万元以上,但售价仅为9.99万元。

另据了解,在“惠商工程”实施期间,东风风行还为广大中小企业主提供了购车优惠。活动期间购车,可享受现金优惠,还可以获得尊享大礼包。如选择贷款,则可享受“车贷顺”。

而风行景逸则是东风自主家轿产品中重要的一步,它的研发也融合了东风集团国际化的优势资源,在景逸身上你可以发现当今汽车设计的诸多流行元素。复兴

的哥的姐安全还真是个事儿

一句“车里没人”竟引来一顿暴打

星报讯(实习生 崔春梅 申曙 记者 倪路 范竹标) “不过是一句‘车里没人’,竟引来一顿暴打。”说起几天前的遭遇,夜班的哥张伟至今还惊魂未定,不仅出租车被砸,自己右腿还被打成骨折断了三节,需住院手术治疗。

据张伟介绍,7月23日凌晨2:40左右,他把出租车停在宣城路附近,在一家大排档吃饭。这时有三个人从宣城路走过来,用脚不停地踢车子。“我当时不想惹麻烦,便告诉他们‘车里没人’。”张伟告诉记者,谁知一个稍胖的小伙突然向他冲

来,把他狠狠地摔在地上。随后,张伟只好报警求助。

7月25日下午,记者来到医院,发现张伟面色难看,右腿淤肿,右脚还被固定起来。医院诊断结果显示,“右胫骨中下段粉碎性骨折。”“你说咋办,小孩才4个月,一家子靠他一个人养活。”张伟的母亲向记者倾诉说。

合肥包河公安分局包公派出所的孙警官表示,接警赶到现场时,由于是凌晨附近人员稀少,伤者提供的线索有限,目前案件还处于侦查阶段。

农户咔嚓一剪,路灯二十天不亮

星报讯(实习生 张丽 记者 马冰璐) 昨日,家住合肥唐桥路附近的居民吕先生致电本报热线反映,大约20天前,由于附近农户破坏,唐桥路路灯不亮了,直至今日,一直没有恢复。

据吕先生介绍,虽然远离市区,可唐桥路的路灯照明一直比较正常,“可自从农户破坏之后,已经有大约20天不亮了。”由于

该路段夜间来往渣土车比较多,所以路灯不亮,隐患颇大。没有路灯,居民夜间外出也不方便啊!”

针对此事,合肥市路灯管理所工作人员介绍说,该路段路灯照明一直使用的是农电,“农户们觉得路灯会增加用电负荷,所以私自把电缆剪断了。”目前,他们正与合裕路高架施工单位协商,打算从那儿接电。

特仑苏城市音乐会

与郎朗同台,享受专属的拥有

MILK DELUXE CITY CONCERT

特仑苏城市音乐会2011再度奏响,邀您享受专属艺术盛宴。登录官网上传钢琴演奏视频,胜出者可登台音乐会舞台,更有机会与郎朗同台。活动期间,购买特仑苏产品或参与在线投票、抢票、注册,更可赢得特仑苏定制纪念币等好礼。

拥有了特仑苏,人生所以不同。

免责声明

- 1 登录特仑苏网站了解更多参与方式,奖品有限,赠完即止。
- 2 请于指定时间地点领取,如因提供的资料缺失或有误而无法联系的不予处理。
- 3 本活动最终解释权归内蒙古蒙牛乳业(集团)股份有限公司所有。

金牌形象大使:郎朗

金牌牛奶 | 特仑苏 | 人生

金牌营养 金牌产地 金牌牧草 金牌乳牛 金牌加工 金牌荣誉

特仑苏 | 名仕会 www.telunsu.net 特仑苏名仕会专线: 400-881-5500 短信平台: 106 571 0909 3456 (移动) 1065 5021 8866 6777 (联通) 1065 9021 8866 6777 (电信) 不是所有牛奶都叫特仑苏